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VERBALE 
DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

n.  84  del  18/12/2013 

INTERPELLANZE E INTERROGAZIONI: PRESENTAZIONE E RISPOSTE ORALI;
COMUNICAZIONI DEGLI AMMINISTRATORI  

L'anno duemilatredici  , il giorno diciotto   del mese di  dicembre , nella Residenza Municipale – 
Palazzo Mancini – il Consiglio Comunale si è riunito in seduta ordinaria in prima convocazione. 
Presiede la seduta il dott.  Paolo Russomanno . -  Presidente -, svolge le funzioni di Segretario il 
d.ssa.  Giuseppina Massara - Segretario Generale -.
Alle ore 21:15  il   Presidente procede all'appello dal quale risultano presenti  e assenti  i seguenti 
consiglieri:

CECCHINI PIERO P GALLI SEVERINO P

RUSSOMANNO PAOLO P TONTI TIZIANO G

BENELLI GASTONE P DEL CORSO PIERANGELO P

CAVOLI ALBERTO P LORENZI FABIO P

FILIPPINI EMILIO P GAUDENZI SIMONA P

ERCOLESSI LUCA MARIA P CECCHINI MARCO P

SABATTINI LAURA P CASANTI FILIPPO P

PICCIONI GIOVANNA P LATTANZIO GIUSEPPE P

DEL PRETE ENRICO P

PRESENTI N  16 
Il presidente, constatato che il numero dei Consiglieri intervenuti è legale, dichiara la seduta valida, 
aperta e  pubblica.
Il Consigliere Tonti è assente giustificato.
Si  dà  atto  che  all'inizio  della  seduta  erano  presenti  gli  assessori:  CIBELLI  LEO,  GALVANI 
GIAMPIERO, UBALDUCCI GIOVANNA , FABRIZIO SIGNORINI
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IL CONSIGLIO COMUNALE

Il  Capogruppo  Casanti  (O.C.)  prende  la  parola  a  nome  di  tutta  la  minoranza  per 
lamentare  il  ritardo  con  cui  sono  trasmesse  le  proposte  di  deliberazione  del  Consiglio 
comunale, non permettendo di poterle conoscere ed approfondire tempestivamente. Ritiene 
insufficiente il tempo che viene loro messo a disposizione per esaminare gli argomenti che 
sono chiamati a votare. “Abbiamo il diritto, anzi il dovere di essere preparati”  per dare 
il nostro contributo e consentirci di essere informati......

Entra il Consigliere Tonti, ora i Consiglieri presenti e votanti sono n. 17

…....”per  questo  motivo,  abbiamo  deciso  di  abbandonare  la  sala  consiliare  come  gesto 
estremo.
Speriamo fortemente di non dover tornare su questo argomento “

Escono  i  Consiglieri  di  Minoranza  :  Del  Corso,  Lorenzi  e  Gaudenzi  del  P.d.L., 
Cecchini di L.N., Casanti e Lattanzio di O.C. e Del Prete di A.S.L. (n.07).

Ora i Consiglieri presenti e votanti sono n. 10.

Il Presidente del Consiglio comunale prende la parola in merito.

Interviene il Capogruppo Ercolessi (P.D.),

Successivamente, prende la parola l'Assessore Cibelli per rispondere all'interrogazione 
del Consigliere  Cecchini (L.N.), sui dragaggi porto di Cattolica,  depositata  agli  atti  della 
presente deliberazione.

Segue  comunicazione  del  Sindaco  sulla  nomina  del  nuovo  Assessore  Fabrizio 
Signorini,  e   benvenuto  al neo eletto Consigliere Alberto Cavoli .

Interviene il neo Assessore Signorini, che ringrazia per la fiducia a lui riposta.

La registrazione integrale del presente punto all'O.D.G. è depositata presso la segreteria 
generale.
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